



小偷溜进酒店办公室偷窃

酒店 2000 元现金被盗, 监控记录下偷窃过程

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 16日,城区聊堂路一酒店反映,15日晚8点多,在酒店营业时间,办公室钱包被偷,酒店更衣室衣服中的现金也丢失,录像记录下小偷偷窃过程,目前已经报警。

16日上午,记者来到城区聊堂路失窃的酒店,在酒店的办公室东西很有秩序,没有乱翻的痕迹,电脑监控仍然开着。王先生从监控中调出录像,介绍了失窃的情况。

录像显示,15日晚7点44分,一个男青年打着电话进入酒店大门,8点13分,办公室没有开灯,该男青年推开办公室门进入后又迅速关上。他在屋内从北向南逛,还往桌子下面看,男青年在办公室屋门向外瞅了瞅,迅速到屋子东北角电脑显示屏旁一个提包内拿出东西,离开前还对着电脑显示屏观看,然后迅速离开,前后约2分钟。

“那个时候比较忙,办公室的人都出去了,没有锁门。”王先生说,办公室离大厅门比较近,大厅一直有工作人员,没想到会出现这个情况,开始也发现这个人可疑。“这个男青年动作比较快,但他从挎包里拿钱包的时候肯定很紧张,他还往门外瞅。”

在酒店工作的李女士说,她晚上下班的时候才发现钱包被偷了,其他人放在更衣室的衣服中的现金也丢了,现金共丢失约两千元。“后来赶紧调出监控,才知道是陌生男青年是小偷。”

“他走的时候我们都记得,他在大厅时来回逛,一直以为他是在这吃饭的,不知道是哪个房间的。”李女士说,他7点40多进门,8点40左右离开,前后约1个小时。“16日上午报的警,民警已经到现场调查了解情况。”



监控显示小偷悄悄地溜进了酒店办公室。本报记者 任洪忠 摄

谁认识这名 出车祸的流浪男子



流浪男子正在医院接受治疗。本报记者 张超 摄

本报聊城 8451234 热线消息(记者 张超) 14日,冠县交警大队事故科致电本报称,9日晚,冠县定远寨乡闫营村附近路段,一流浪汉在拾荒途中被客车撞伤,伤势严重,现已住院接受治疗,希望能尽快联系其家人。

14日,在聊城国际和平医院的病房内,记者见到了被撞伤的流浪汉,由于伤势严重,他的意识仍旧比较模糊,无法正常交流,需要吸氧帮助呼吸。

据其主治医生介绍,10日晚8时,被撞流浪汉由客运公司三名工作人员送到医院救治,当时面部有大面积血痂,意识模糊,检查确定为多发性肋骨骨折,肾上腺破裂及胸挫裂伤等,情况严重,通过医生诊断,怀疑该名流浪汉患有精神方面疾病,仍需进一步观察治疗。

随后,记者从聊城冠宇客运有限公司安全经理杨国凯处了解到,事发当晚,肇事客车在定远寨乡闫营村附近路段行驶,流浪汉突然从路边窜至机动车道,客车躲闪不及撞倒流浪汉,致其当场昏迷,客车司机随即拨打120,事发当晚流浪汉被送往冠县人民医院接受救治,并于10日晚8时送往聊城国际和平医院接受进一步治疗,肇事客车所在冠宇客运有限公司垫付了全部医药费,希望能尽快联系到其家人。

据了解,该流浪汉身高170cm左右,年龄在25到30岁之间,出事时上身穿灰色外套,下身穿黑色裤子,已在冠县定远寨乡闫营村附近拾荒近3年,有知情者可致电本报热线电话8451234提供相关信息。

男子酒后街头抢包

好心市民追进胡同摁住抢包贼

本报 8451234 热线消息(通讯员 殷乐乐 记者 刘铭) 12月12日晚,高唐男子张某酒后闲来无事,看到路旁熟肉摊一女摊主独自卖肉,顿时萌生抢包的念头,上前假装买肉趁女摊主不注意将其手提包抢走后逃跑,不想被女摊主及一位好心市民给追上并报了警。

12月12日19时30分许,满身酒气的张某来到高唐县人和东路一熟肉摊旁,在周围转了两三圈后,又返回到熟肉摊要求摊主杨女士给称点肉

冻,当杨女士转身称肉冻时,张某突然抓起肉摊上装钱的手提包拔腿就跑!摊主杨女士一下子慌了,扔下肉摊一边追着一边大喊:“抓贼呀,抢包了!”

市民张先生恰好骑着电动车路过这里,见此情形,张先生立刻顺着杨女士指的方向追了出去。抢包男子一路小跑,想冲进一小胡同躲藏,结果被及时赶来的张先生给摁住了,杨女士赶到后向高唐县公安局人和派出所报了警。接到报警的人和派出所民警迅速赶到现场将抢包男子带回派出所进行调查。

经人和派出所民警调查得知,张某今年44岁,是高唐县固河镇村民。由于正值农闲,闲来无事的张某这天独自一人坐公交车来到县城,在一小饭店喝了点白酒后来到大街上溜达,走到人和东路发现一女子独自经营一熟肉摊,想到家里正缺钱,于是就发生了前面的一幕。12月15日,张某被依法行政拘留。



撞了

12月14日下午5时许,在城区兴华西路,一辆面包车与一辆出租车发生刮擦,出租车向左急转冲上了路中护栏,撞断护栏后停在了基石上,两辆车均不同程度损坏,并无人员伤亡。

本报记者 刘铭 摄影报道

新区办事处落实“十八大”精神人口计生专题:

新起点 新提升

近期,东昌府区新区街道办事处认真组织学习宣传党的十八大精神,并结合工作实际,全面贯彻落实,在备受关注的计划生育工作中,新区办事处表示,要以党的十八大为起点,坚持计划生育基本国策,争取在人口计生工作中有新突破,有新作为,有新提升。

切实稳定低生育水平。结合领会十八大精神,该办事处号召要深入分析本地城人口形势,作为深入学习十八大精神的要务,从长远考虑,切实把稳定低生育水平与发展地方经济同部署、同研究、同考核,当务之急,做好几项重点工作:一是各党支部分别组织党员干部开展培训活动,认真学习领会精神,掀起学习高潮,并结合实际研究新时期人口计生工作思路;二是全力做好出生人口性别治理工作,确保出生人口性别平衡;三是重点推进新型人口文化建设,在群众中提倡移风易俗,倡导新风尚;四是努力完善人口信息化建设,在社会管理中有所创新,解决违法生育控制难和流动人口管理难的问题。

机制建设促工作提升。该办

事处提出,要在统筹解决人口问题中有新突破,就要将人口问题一以贯之的融入经济社会发展全局中,提升为党委政府决策人口计生问题的能力和水平;要尽快适应加快推进社会体制改革的新要求,不断创新人口计生管理服务体制机制,针对城区流动人口较多的现实情况,要积极探索流动人口新管理模式,本着便民利民原则建立工作机制,切实解决群众办证难的问题;要认真总结过去人口计生工作完成情况,为新的一年人口工作开局快起步早谋划,并力争有所创新和提升,以实际行动践行党的宗旨。

关注计生家庭幸福。要紧紧抓住十八大精神中改善民生中的大好机遇,将计生家庭的福祉当成头等大事抓好,结合本地实际,在政策允许的范围内,加大对计生家庭的奖励力度;出台具体政策,扶持和发展老龄事业,并高度关注计生家庭,尽最大努力解决计生家庭老有所养的问题;在教育、务工等方面,重点考虑对计生家庭子女的优先照顾,将执政为民的理念在人口计生具体工作中得到体现。

坚持人本计生

面对新时期新任务,新区办事处提出,全面做好新时期人口计生工作,就必须在加强计划生育服务体系建设上下功夫,坚持以人为本,积极推进优质服务,在提高群众生活质量、生命质量的前提下,推动人口计生事业健康顺利发展。

方向明确,思路清晰,确保优质服务落到实处。新的形势下,更要把优质服务放在经济社会发展的重要位置,才能真正认识到开展计划生育优质服务是经济社会可持续发展的战略性举措,是提升计划生育工作整体水平的中心环节。只有把群众的身心健康放在心上,把人民群众的所思所求放在重要位置,才能得到群众的理解和支持。具体来讲,开展以人为本的生殖健康优质服务,要把群众满意不满意作为衡量工作好坏的标准。在工作内容上,将服务对象进行人为分类,对各类人群进行分别管理,提供适宜的生殖健康服务,工作重心放在预防保健和健康促进上;工作手段上,从主要依靠计生服务中心开展,逐步扩大到与相关

推进优质服务

部门协作搞好服务;在工作机制上,制定技术质量标准和质量评价体系,逐步建立生殖健康监测、预警和评估系统,为提高人口质量打下坚实基础。

完善机制,改革创新,确保优质服务持续优质。优质服务作为一项系统工程,稳步推进,以改革的胆识和精神,立足长远,结合实际,为计划生育服务提供更加紧密的机构和人员,资金依托。要选拔一批技术力量强、责任心强、勇于奉献到计划生育技术服务队伍中,同时,发挥政府主导作用,将计划生育优质服务列为公共财政投入范围,进一步发挥其他投入渠道的补充作用,以优质服务项目和重点工作作为投资重点,不断提高资金的使用效益。另外,为适应社会主义市场经济要求,还要积极探索开发生殖健康市场,促进优质服务走上事业带动产业、产业促进事业的发展道路。当前,要在人员配置和资金充足的前提下,不断提高优质服务的工作水平,以带动人口计生事业良性发展,进而有利于人的全面发展。

优化基层网络建设

为加强基层计划生育基础工作,新区办事处注重加强队伍建设,提升综合素质,完善服务体系,效果明显。

按照“原班好、作风正、懂业务、会管理、能服务、善于做群众工作”的要求,展开作风大整顿,聘请专业技术人员充实到计划生育技术服务队伍;通过以会代训、分类举办培训等形式提升办事处、村两级计生干部的综合素质,牢固树立求真务实、脚踏实地的工作态度,同时,全方位提高业务能力;加强基层服务站建设步伐,加强人口计生服务机构规范化建设,努力实现环境优良、技术优良、服务优良、管理优良、群众满意的工作目标。

“七项制度”完善计生机制建设

新区办事处在加强目标管理责任制方面,实行量化管理机制,坚持“七项制度”,落实工作目标量化管理。

一是实行月例会制度,定期研究人口计生工作;二是落实基础管理责任制,加强孕情跟踪服务;三是坚持人口和计划生育政务公开制度,接受群众监督;四是坚持落实计划生育合同管理制度,实行包保责任制;五是坚持和完善计划生育目标管理责任制,严格执行“一票否决”;六是坚持和完善优质服务制度,关心群众健康;七是坚持开展计划生育宣传教育,推进移风易俗。